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1. Íàéòè îòíîøåíèå a/b åñëè èçâåñòíî, ÷òî ïðÿìàÿ
a · x+ b · y + c= 0 ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðîäèíàòà-
ìè (−5; 13) è (−2; 4).

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P (4, 5) äî ïðÿìîé, ïðî-
õîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(−3, 1) è B(0, 5).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (6, 7) èQ(−8,−7)
ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïðÿìîé −4x+9y−9=0.
Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàíîíè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x+2
4 = y−1

4 = z−4
−7 , à ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâ-

íåíèÿìè x = 2 + t, y = −1 + 2t, z = 1 − 2t. Íàéòè óãîë
ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (8, 9,−7)
íà ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êè B = (4, 4,−1) è
C = (7, 8, 0).

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z òî÷êà (2; 3; z) ëåæèò íà ïëîñ-
êîñòè 2 · x+ 3 · y − 1 · z − 9 = 0.

7. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿ-
ìûìè, çàäàííûìè óðàâíåíèÿìè x+1

1 = y−4
3 = z+4

3 è x+40
−2 =

= y−23
−2 = z+17

2 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 5x − 2y − 4 = 0 è 4x +
+4y+5=0 ïàðàëëåëüíî ïðÿìîé 5x+2y−5=0, íå íàõîäÿ
òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå x+4
3 = y−1

3 = z−7
1 è x+3

−2 =

= y−1
−3 = z−11

3 ïåðåñåêàþòñÿ. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè,
â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå, è êîîðäèíàòû òî÷êè
èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

10. Íàïèñàòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ñèì-
ìåòðè÷íîé ïðÿìîé x−4

2 = y+3
3 = z+5

5 îòíîñèòåëüíî ïëîñ-
êîñòè 2x+ 4y + z − 33 = 0.
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1. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (4; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 3 · x− 24 · y + 4 · z − 4 = 0.

2. Äàíû óðàâíåíèÿ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ 3x − 4y +
+5=0 è −9x+12y+9=0. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ýòè-
ìè ïðÿìûìè è óðàâíåíèå ïðÿìîé, ñèììåòðè÷íîé ïåðâîé
ïðÿìîé îòíîñèòåëüíî âòîðîé.

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (3,−2,−2) è
Q(7, 7,−6) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïëîñêîñòè
3x+ y − 5z − 3 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà îáùèì óðàâíåíèåì 5x + 12y +
+ 69 = 0, ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x=−7− 8t, y =−9 + 15t. Íàéòè óãîë ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (1,−7, 4) íà
ïëîñêîñòü, çàäàííóþ óðàâíåíèåì 2 ·x− 3 · y+2 · z+3=0.

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (3; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 3 · x− 13 · y + 1 · z − 1 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ îáùåãî ïåðïåí-
äèêóëÿðà ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíè-
ÿìè x−4

1 = y−3
2 = z−4

−2 è x+2
−3 = y−11

−1 = z−14
−3 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç íà÷àëî êîîðäèíàò è ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 4x+5y+2z− 3= 0 è 5x− 2y+ z− 5= 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ðàâíîóäàëåííîé îò
ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíèÿìè x+3

−3 = y+7
1 = z+9

2 è x−5
−1 =

= y+17
−2 = z−16

−1 .

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−7, 5, 6) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè, çàäàííîé óðàâíå-
íèåì −1 · x+ 2 · y + 3 · z − 7 = 0.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.
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Ô.È.Î.: Âîäîëàçñêèé À.À.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (2, 4)
è B = (3, 5). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−6, 1) è D = (−7, 1). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A = (−1, 8, 5) äî ïëîñ-
êîñòè, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó B = (−4, 8,−1) ïåðïåí-
äèêóëÿðíî âåêòîðó ~α= (10, 10, 5).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (2,−2, 8) è
Q(−8,−8, 1) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ äâó-
ãðàííûõ óãëàõ, îáðàçîâàííûõ ïëîñêîñòÿìè −6x + 3y +
+9z+7=0 è −4x−3y+4z+1=0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ ` çàäàíà ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x=−3 + 2t, y =−8 + 6t, z = 6− 9t. Íàéòè óãîë ìåæäó `
è ïëîñêîñòüþ x+ 2y + 2z + 2 = 0.

5. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−4,−6, 6)
è B = (−4,−7, 7). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−3,−3, 3) èD = (−2,−2, 2). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷-
êè ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (4; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 5 · x− 16 · y − 1 · z + 1 = 0.

7. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíà-
òàìè (1,−2,−4) è (2,−2,−5). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò
÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (−2,−1,−3) è (−2, 0,−3).
Òðåòüÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè
(−1,−2,−3) è ïåðåñåêàåò ïåðâóþ è âòîðóþ ïðÿìóþ. Íàé-
òè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé è òðåòüåé ïðÿ-
ìîé.

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Ox ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé x+5y− 5z− 2= 0 è 2x− 4y+3z− 4= 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 5x+
+ 2y − z − 7 = 0 è 2x− y − z − 19 = 0, à ïðÿìàÿ `2 � êàê
ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé x−11y−4z−13=0 è x−2y−z−
− 10= 0. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå `1 è `2 ïàðàëëåëüíûè è
íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå
ïðÿìûå.

10. Äàíû äâå ïðîòèâîïîëîæíûå âåðøèíû êâàäðàòà
A=(4, 3, 3), C =(2,−1,−1) è òî÷êà E=(3, 4, 7) ëåæàùàÿ
â òîé æå ïëîñêîñòè, ÷òî è êâàäðàò. Íàéòè êîîðäèíàòû
äâóõ îñòàâøèõñÿ âåðøèí.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå
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04/12/2023

Ô.È.Î.: Ãóäîâ È.À.

1. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (5; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 5 · x− 19 · y − 2 · z + 2 = 0.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A = (−8, 4, 3) äî ïëîñ-
êîñòè, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó B = (−7, 3, 8) ïåðïåíäè-
êóëÿðíî âåêòîðó ~α= (−4, 7, 4).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−5, 8,−9) è
Q(−3, 7,−7) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïëîñêî-
ñòè −2x− 8y + 6z − 5 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà îáùèì óðàâíåíèåì 7x + 24y +
+ 107 = 0, ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x=−1− 20t, y =−4− 21t. Íàéòè óãîë ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (−9, 13, 2)
íà ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êè B = (2, 3,−2) è
C = (−2, 6,−1).

6. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A= (−3, 4,−3), B = (−5, 2,−2),
C = (1, 7,−5) c ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè
D = (−4, 3,−2), E = (14, 17,−10).

7. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíàòà-
ìè (0,−3, 3) è (2,−7, 1). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç
òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (−3, 0, 5) è (−3,−2, 3). Òðåòüÿ ïðÿ-
ìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (−1,−3, 3) è
ïåðåñåêàåò ïåðâóþ è âòîðóþ ïðÿìóþ. Íàéòè êîîðäèíàòû
òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé è òðåòüåé ïðÿìîé.

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 2x − 3y − 2 = 0 è 2x +
+ 3y− 5 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïðÿìîé 5x− 5y− 1 = 0, íå
íàõîäÿ òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàïèñàòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
ïðÿìóþ x−3

2 = y+2
1 = z−2

−1 è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê
P (3,−1, 5) è Q(1, 3, 7).

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (11,−9, 8) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè, çàäàííîé óðàâ-
íåíèåì −2 · x+ 2 · y − 3 · z + 13 = 0.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Ô.È.Î.: Äåëÿãèí Ô.Î.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (10, 6)
è B = (3, 8). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−13, 2) è D = (−19, 4). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè N(−3, 4, 3) äî ïðÿìîé,
çàäàííîé óðàâíåíèÿìè x−2

1 = y+4
−1 = z+1

2 .

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−2,−6,−9) è
Q(4,−8,−2) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ äâó-
ãðàííûõ óãëàõ, îáðàçîâàííûõ ïëîñêîñòÿìè −8x + 3y −
−4z−3=0 è −4x−8y−2z+2=0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ ` çàäàíà ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x= 7− 6t, y=−9− 6t, z = 4− 7t. Íàéòè óãîë ìåæäó ` è
ïëîñêîñòüþ 2x− 3y − 6z + 55 = 0.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (−3,−5, 0)
íà ïëîñêîñòü, çàäàííóþ óðàâíåíèåì 2·x+3·y+2·z−13=0.

6. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A= (−2, 1, 2), B = (−4, 4, 4),
C = (−3, 3, 3) c ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè
D = (−4, 2, 3), E = (−25, 29, 21).

7. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäè-
íàòàìè (−3,−2, 0) è (−5, 0,−1). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõî-
äèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (−6,−2, 2) è (−5,−2, 1).
Òðåòüÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè
(−3,−3, 1) è ïåðåñåêàåò ïåðâóþ è âòîðóþ ïðÿìóþ. Íàéòè
êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé è òðåòüåé ïðÿìîé.

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Ox ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 4x− 3y− 3z− 5=0 è 5x+2y− 5z− 5=0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàïèñàòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
ïðÿìóþ x+1

−2 = y−5
1 = z−2

−1 è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê
P (−5,−1,−4) è Q(−3,−3, 0).

10. Íàïèñàòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ñèì-
ìåòðè÷íîé ïðÿìîé x+3

7 = y−6
3 = z+6

−3 îòíîñèòåëüíî ïëîñ-
êîñòè 5x+ 3y + 2z − 29 = 0.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125806. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Êàéãîðîäîâ Â.Í.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−2, 2)
è B = (−3, 3). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (0,−3) è D = (−1,−3). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Äàíû óðàâíåíèÿ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ 8x+ 15y +
+ 13 = 0 è −8x − 15y − 4 = 0. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó
ýòèìè ïðÿìûìè è óðàâíåíèå ïðÿìîé, ñèììåòðè÷íîé ïåð-
âîé ïðÿìîé îòíîñèòåëüíî âòîðîé.

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−7, 5, 6) è
Q(3,−7, 1) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïëîñêîñòè
−2x− 8y + 3z − 3 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè 2x+3y+6z+85=0
è −4x− 4y − 7z − 47 = 0.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (−1,−2,−1)
íà ïëîñêîñòü, çàäàííóþ óðàâíåíèåì 1·x+3·y+1·z−3=0.

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (3; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 2 · x− 15 · y + 3 · z − 3 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ îáùåãî ïåðïåí-
äèêóëÿðà ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíè-
ÿìè x+4

2 = y+3
2 = z+11

−2 è x−9
3 = y+14

3 = z+6
3 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòèåé 4x+ y − z + 2 =
= 0 è 5x + 4y − 3z + 1 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòè
2x + 2y + z − 3 = 0, íå íàõîäÿ íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà
ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàïèñàòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
ïðÿìóþ x+2

2 = y−1
1 = z+5

−2 è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê
P (2, 4, 5) è Q(−2, 8, 1).

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−4,−1, 8) îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êè B = (−4, 2, 2) è C = (−5,−2, 3).



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125807. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Êàðî Âàëüâåðäå À.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−12, 5)
è B = (−5, 6). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (15, 3) è D = (21, 4). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðå-
ñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè N(−4, 2, 4) äî ïðÿìîé,
çàäàííîé óðàâíåíèÿìè x+4

1 = y−5
−2 = z+4

1 .

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (4,−2,−6) è
Q(−4,−5, 3) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ äâó-
ãðàííûõ óãëàõ, îáðàçîâàííûõ ïëîñêîñòÿìè 3x+4y−8z−
− 2 = 0 è 7x− 2y + 6z − 8 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàíîíè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x−3
6 = y−6

−6 = z−2
7 , à ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâ-

íåíèÿìè x = 9 − 2t, y = 2 − 3t, z = −7 − 6t. Íàéòè óãîë
ìåæäó `1 è `2.

5. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (6, 4, 3)
è B = (8, 5, 4). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (16, 19, 10) è D = (21, 24, 13). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷-
êè ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z òî÷êà (2; 4; z) ëåæèò íà ïëîñ-
êîñòè 5 · x+ 2 · y + 1 · z − 22 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ îáùåãî ïåðïåí-
äèêóëÿðà ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíè-
ÿìè x+1

−3 = y−14
3 = z+14

−3 è x−7
2 = y+2

2 = z+22
−2 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oy ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 3x+4y− 2z+1=0 è 5x+4y− 5z+4=0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå x−3
3 = y−3

2 = z−9
−1 è x−8

−1 =

= y−7
−1 = z−6

1 ïåðåñåêàþòñÿ. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â
êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå, è êîîðäèíàòû òî÷êè
èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

10. Äàíû äâå ïðîòèâîïîëîæíûå âåðøèíû êâàäðà-
òà A = (12, 35, 30), C = (−20,−29,−34) è òî÷êà E =
=(−84,−61, 30) ëåæàùàÿ â òîé æå ïëîñêîñòè, ÷òî è êâàä-
ðàò. Íàéòè êîîðäèíàòû äâóõ îñòàâøèõñÿ âåðøèí.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125808. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Êàòêîâà Ë.Ñ.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (13, 5)
è B = (5, 7). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−7, 1) è D = (−14, 3). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè N(4, 1,−1) äî ïðÿìîé,
çàäàííîé óðàâíåíèÿìè x−3

−7 = y−4
6 = z+3

−6 .

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−1, 4) è Q(9, 5)
â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ óãëàõ, îáðàçîâàí-
íûõ ïðÿìûìè −5x + 7y + 2 = 0 è 3x − 6y − 1 = 0. Îòâåò
íàäî îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè 6x−6y−7z−68=0
è x+ 2y + 2z − 15 = 0.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (3, 6, 4)
íà ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êè B = (−1, 4, 1) è
C = (−4, 3, 2).

6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êó M(−3,−3,−3) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì −x−
− 2y − 2z − 4 = 0 è −x+ 2y + 3z + 2 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ îáùåãî ïåðïåí-
äèêóëÿðà ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíè-
ÿìè x−7

−1 = y+4
−1 = z−3

−2 è x−6
−3 = y−5

3 = z+9
−1 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ x + 4y − 3 = 0 è 3x −
−2y−3=0 ïàðàëëåëüíî ïðÿìîé 2x+y−4=0, íå íàõîäÿ
òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ðàâíîóäàëåííîé îò
ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíèÿìè x−1

−1 = y+4
−3 = z−9

3 è x−20
−2 =

= y−3
3 = z−10

2 .

10. Äàíû äâå ïðîòèâîïîëîæíûå âåðøèíû êâàäðàòà
A=(15,−2, 4), C=(−17,−6,−12) è òî÷êà E=(35, 32,−4)
ëåæàùàÿ â òîé æå ïëîñêîñòè, ÷òî è êâàäðàò. Íàéòè êî-
îðäèíàòû äâóõ îñòàâøèõñÿ âåðøèí.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125809. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Êîíîâàëîâ Í.Â.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå áèññåêòðèñû îñòðîãî óãëà
ìåæäó ïðÿìûìè −2x+ 5y − 5 = 0, 5x− 2y + 23 = 0.

2. Äàíû óðàâíåíèÿ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ 8x− 15y −
−107=0 è −24x+45y−12=0. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó
ýòèìè ïðÿìûìè è óðàâíåíèå ïðÿìîé, ñèììåòðè÷íîé ïåð-
âîé ïðÿìîé îòíîñèòåëüíî âòîðîé.

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (5, 8) è Q(9,−5)
â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ óãëàõ, îáðàçîâàí-
íûõ ïðÿìûìè −6x− 2y+1= 0 è −4x+6y+7= 0. Îòâåò
íàäî îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè x+2y+2z− 26=0
è x− 4y − 8z − 47 = 0.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (7, 0, 1) íà
ïëîñêîñòü, çàäàííóþ óðàâíåíèåì 3 ·x− 1 · y− 3 · z+1=0.

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (4; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 3 · x− 16 · y + 4 · z − 4 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïåðåñå-
êàþùåé ïðÿìûå, çàäàííûå óðàâíåíèÿìè x−4

2 = y+8
1 = z+5

−4 ,
x+9
2 = y

1 =
z+8
5 , è êîëëèíåàðíîé âåêòîðó ~a=(11,−9,−11).

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Ox ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 3x− y + z − 1 = 0 è 4x+ 5y + 5z + 1= 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 4x−
−5y+3z−19=0 è 7x−10y+9z−47=0, à ïðÿìàÿ `2 � êàê
ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 3x− y−6z+3=0 è 4x− y−9z+
+13= 0. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå `1 è `2 ïàðàëëåëüíûè è
íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå
ïðÿìûå.

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (6, 4,−4) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè, çàäàííîé óðàâíå-
íèåì −3 · x− 2 · y + 1 · z − 12 = 0.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125810. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Êðóãëîâ À.Â.

1. Íàéòè îòíîøåíèå a/b åñëè èçâåñòíî, ÷òî ïðÿìàÿ
a · x+ b · y + c= 0 ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðîäèíàòà-
ìè (1;−7) è (−3; 13).

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P (−3,−2) äî ïðÿìîé,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(−5,−2) è B(10, 6).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (6,−4) èQ(−9, 9)
â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ óãëàõ, îáðàçîâàí-
íûõ ïðÿìûìè 7x−2y−5=0 è 6x−9y+6=0. Îòâåò íàäî
îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè 2x+3y+6z+79=0
è 2x+ 6y + 9z + 43 = 0.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (2,−9, 7)
íà ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êè B = (4,−4, 1) è
C = (3,−6, 2).

6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êó M(3, 2, 6) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì 4x + 4y −
− 3z + 1 = 0 è x+ 5y − z + 4 = 0.

7. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿ-
ìûìè, çàäàííûìè óðàâíåíèÿìè x−3

1 = y−7
1 = z−14

3 è x−6
1 =

= y−11
−2 = z−3

1 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oy ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 3x− 5y+4z− 1=0 è 3x+4y− 4z− 4=0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàïèñàòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
ïðÿìóþ x−1

2 = y+1
2 = z+3

1 è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê
P (−2, 1, 4) è Q(−4, 3, 6).

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−4,−1, 0) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè, çàäàííîé óðàâ-
íåíèåì −3 · x− 2 · y + 2 · z + 3 = 0.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125811. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Êóëèãèí Ä.È.

1. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (4; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 4 · x− 4 · y − 3 · z + 3 = 0.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P (3, 5) äî ïðÿìîé, ïðî-
õîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(1,−3) è B(−7, 12).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−2,−5) è
Q(−8,−8) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïðÿìîé
x+ 2y − 7 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè 4x+4y−7z−35=0
è 2x− 3y − 6z − 20 = 0.

5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàðìåòðà t ïðÿìûå x+9
4 =

= y−2
5 = z+8

4 è x+11
3 = y+1

−5 = z+7
t ïåðåñåêàþòñÿ?

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z òî÷êà (3; 4; z) ëåæèò íà ïëîñ-
êîñòè 3 · x− 4 · y + 5 · z − 3 = 0.

7. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿ-
ìûìè, çàäàííûìè óðàâíåíèÿìè x−4

1 = y−2
3 = z+4

−1 è x−11
−1 =

= y+5
1 = z−5

3 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oz ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé x+ y − z − 3 = 0 è 4x− 3y − 5z + 4 = 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ðàâíîóäàëåííîé îò
ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíèÿìè x−6

2 = y+10
−3 = z+8

−3 è
x+29
−3 = y+44

1 = z−12
−2 .

10. Íàïèñàòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ñèì-
ìåòðè÷íîé ïðÿìîé x+12

7 = y+9
6 = z

9 îòíîñèòåëüíî ïëîñêî-
ñòè x+ 3y + 5z − 31 = 0.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125812. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ëàçóêîâ Í.Â.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå áèññåêòðèñû îñòðîãî óãëà
ìåæäó ïðÿìûìè 3x+ 5y + 2 = 0, 5x+ 3y − 2 = 0.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P (−4, 1) äî ïðÿìîé, ïðî-
õîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(−4, 2) è B(−1, 6).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−9,−6) èQ(2, 7)
â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ óãëàõ, îáðàçîâàí-
íûõ ïðÿìûìè 7x − 3y + 5 = 0 è −9x + y + 2 = 0. Îòâåò
íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàíîíè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x+7
4 = y−5

4 = z−4
−7 , à ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâ-

íåíèÿìè x = 1 − 6t, y = 8 + 6t, z = 4 − 7t. Íàéòè óãîë
ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (3, 4, 8) íà
ïëîñêîñòü, çàäàííóþ óðàâíåíèåì 2 ·x+1 · y+2 · z− 8=0.

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z òî÷êà (2; 3; z) ëåæèò íà ïëîñ-
êîñòè 7 · x+ 1 · y + 2 · z − 21 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïåðåñå-
êàþùåé ïðÿìûå, çàäàííûå óðàâíåíèÿìè x+5

1 = y−9
−1 = z−9

−1 ,
x+6
5 = y+8

−1 = z+10
4 , è êîëëèíåàðíîé âåêòîðó ~a=(−2, 16, 13).

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 2x + 5y − 2 = 0 è x +
+ y+1=0 ïàðàëëåëüíî ïðÿìîé x− 5y− 1= 0, íå íàõîäÿ
òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ðàâíîóäàëåííîé îò
ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíèÿìè x+4

−1 = y+1
1 = z+1

−3 è x−1
2 =

= y
−2 = z+1

3 .

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (5,−4,−6) îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êè B = (−2, 1,−4) è C = (−5, 4,−3).



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125813. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.:Ìàòàåâ È.Í.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−6,−13)
è B = (−7,−16). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (0, 2) è D = (1, 4). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå-
÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Äàíû óðàâíåíèÿ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ 8x− 15y −
− 91 = 0 è 24x − 45y − 3 = 0. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó
ýòèìè ïðÿìûìè è óðàâíåíèå ïðÿìîé, ñèììåòðè÷íîé ïåð-
âîé ïðÿìîé îòíîñèòåëüíî âòîðîé.

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (3,−2,−3) è
Q(−9,−9,−9) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïëîñ-
êîñòè −2x+ 8y − 4z − 5 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ ` çàäàíà ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x = 6 + t, y = 4 + 2t, z = +2t. Íàéòè óãîë ìåæäó ` è
ïëîñêîñòüþ 4x− 4y + 7z − 47 = 0.

5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàðìåòðà t ïðÿìûå x+3
−4 =

= y+7
2 = z−2

−3 è x+8
−1 = y+11

−4 = z−1
t ïåðåñåêàþòñÿ?

6. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A= (3,−2, 1), B = (5, 0, 2),
C = (6, 0, 3) c ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè
D = (6,−1, 3), E = (30, 14, 18).

7. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíà-
òàìè (4,−4, 5) è (3,−2, 4). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷å-
ðåç òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (2,−2, 2) è (3,−4, 4). Òðåòüÿ
ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (3,−3, 3) è
ïåðåñåêàåò ïåðâóþ è âòîðóþ ïðÿìóþ. Íàéòè êîîðäèíàòû
òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé è òðåòüåé ïðÿìîé.

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Ox ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 2x+ y − 4z + 2= 0 è 3x+ 4y − z − 2 = 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ðàâíîóäàëåííîé îò
ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíèÿìè x+3

−3 = y−14
3 = z+6

−1 è
x−10
−3 = y−13

1 = z−1
1 .

10. Äàíû äâå ïðîòèâîïîëîæíûå âåðøèíû êâàäðàòà
A=(6, 5, 3), C=(−2, 1,−5) è òî÷êà E=(8, 3, 11) ëåæàùàÿ
â òîé æå ïëîñêîñòè, ÷òî è êâàäðàò. Íàéòè êîîðäèíàòû
äâóõ îñòàâøèõñÿ âåðøèí.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125814. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.:Ìóñòàôèíà Ñ.Ñ.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå áèññåêòðèñû òóïîãî óãëà ìåæ-
äó ïðÿìûìè −3x+ y − 10 = 0, x− 3y + 6 = 0.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A=(7, 6, 6) äî ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó B=(−7, 5,−6) ïåðïåíäèêóëÿð-
íî âåêòîðó ~α= (−2,−2,−1).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (8, 8) è Q(−5, 9)
â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ óãëàõ, îáðàçîâàí-
íûõ ïðÿìûìè 6x−6y−7=0 è 6x+2y−4=0. Îòâåò íàäî
îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàíîíè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x−1
2 = y+9

6 = z−2
−9 , à ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâ-

íåíèÿìè x=−5− 2t, y= 1+ 3t, z =−3− 6t. Íàéòè óãîë
ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (1, 0, 1)
íà ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êè B = (2,−3, 3) è
C = (3,−4, 4).

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (5; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 2 · x− 14 · y + 4 · z − 4 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ îáùåãî ïåðïåí-
äèêóëÿðà ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíè-
ÿìè x+2

−3 = y+9
1 = z+1

−1 è x+6
−2 = y+16

1 = z−2
−3 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oz ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 4x+5y+4z+1=0 è 4x− 4y+2z− 5=0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå x+6
−1 = y+4

−1 = z+6
−2 è x+9

−2 =

= y+1
1 = z+6

−1 ïåðåñåêàþòñÿ. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè,
â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå, è êîîðäèíàòû òî÷êè
èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

10. Íàïèñàòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ñèì-
ìåòðè÷íîé ïðÿìîé x−7

4 = y+6
−5 = z+3

−5 îòíîñèòåëüíî ïëîñ-
êîñòè 4x− 3y + z − 17 = 0.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125815. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ïòóøêî Â.À.

1. Íàéòè îòíîøåíèå b/a åñëè èçâåñòíî, ÷òî ïðÿìàÿ
a · x+ b · y + c= 0 ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðîäèíàòà-
ìè (1;−3) è (2;−2).

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A=(2, 5, 6) äî ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó B=(6,−1, 6) ïåðïåíäèêóëÿðíî
âåêòîðó ~α= (6,−7,−6).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (9,−1,−8) è
Q(−5, 4,−9) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ äâó-
ãðàííûõ óãëàõ, îáðàçîâàííûõ ïëîñêîñòÿìè −5x + 8y −
−2z+5=0 è −x+9y−9z−4=0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà îáùèì óðàâíåíèåì 5x − 12y −
− 82 = 0, ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x=−6− 8t, y =−5− 15t. Íàéòè óãîë ìåæäó `1 è `2.

5. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−7, 10, 5)
è B = (−8, 12, 6). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−6, 8, 1) è D = (−7, 10, 1). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè
ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z òî÷êà (2; 1; z) ëåæèò íà ïëîñ-
êîñòè 2 · x+ 5 · y + 3 · z − 21 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïåðåñå-
êàþùåé ïðÿìûå, çàäàííûå óðàâíåíèÿìè x+4

−2 = y+12
5 = z−2

5 ,
x+13
−4 = y+10

−5 = z+14
−5 , è êîëëèíåàðíîé âåêòîðó ~a=(3,−2, 16).

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 2x + 4y − 3 = 0 è 5x +
+2y+4=0 ïàðàëëåëüíî ïðÿìîé 3x−2y+2=0, íå íàõîäÿ
òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 9x+
+ 5y + 12z = 0 è x − y − z − 14 = 0, à ïðÿìàÿ `2 � êàê
ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé x+7y+11z−70=0 è 4x+2y+5z−
− 46= 0. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå `1 è `2 ïàðàëëåëüíûè è
íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå
ïðÿìûå.

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (3,−5, 1) îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êè B = (−4,−4, 1) è C = (−7,−3, 2).

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125816. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ðîùèí Ê.Ê.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (14, 7)
è B = (5, 9). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−10, 5) è D = (−18, 7). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P (−5, 5) äî ïðÿìîé, ïðî-
õîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(−3,−4) è B(12, 4).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−6,−2) è
Q(−9,−4) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ óãëàõ,
îáðàçîâàííûõ ïðÿìûìè 5x+ 7y + 7 = 0 è 6x+ y + 4 = 0.
Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà îáùèì óðàâíåíèåì 5x + 12y +
+ 28 = 0, ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x=−1 + 7t, y = 1− 24t. Íàéòè óãîë ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè
A= (−6,−8,−11) íà ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç
òî÷êè B = (−1,−3,−3) è C = (2, 0,−2).

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (4; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 3 · x− 10 · y − 1 · z + 1 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïåðåñå-
êàþùåé ïðÿìûå, çàäàííûå óðàâíåíèÿìè x−10

2 = y−1
5 =

= z+4
−5 ,

x+19
−5 = y+12

−5 = z+19
−5 , è êîëëèíåàðíîé âåêòîðó

~a= (17,−2, 10).

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oy ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé x− 2y + z + 4= 0 è 5x+ 2y + 4z − 2 = 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 6x+
+ 5y + 9z + 52 = 0 è 3x + 5y + 12z + 31 = 0, à ïðÿìàÿ
`2 � êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 7x + 4y + 5z + 11 = 0
è 8x + 5y + 7z + 22 = 0. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå `1 è `2
ïàðàëëåëüíûè è íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé
ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå.

10. Íàïèñàòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ñèì-
ìåòðè÷íîé ïðÿìîé x+7

3 = y+3
7 = z−13

−6 îòíîñèòåëüíî ïëîñ-
êîñòè 3x− y − 4z + 44 = 0.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125817. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ðûëîâà Å.Â.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå áèññåêòðèñû îñòðîãî óãëà
ìåæäó ïðÿìûìè −3x− 5y + 4 = 0, −5x− 3y − 4 = 0.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P (5, 4) äî ïðÿìîé, ïðî-
õîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(−4, 2) è B(−8, 5).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−8, 7) è Q(6, 7)
ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïðÿìîé −9x+6y+3=0.
Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà îáùèì óðàâíåíèåì 20x + 21y −
− 268 = 0, ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x= 2 + 7t, y =−4 + 24t. Íàéòè óãîë ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (−2, 9, 12)
íà ïëîñêîñòü, çàäàííóþ óðàâíåíèåì 1·x+2·y+3·z−10=0.

6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êó M(7,−1,−3) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì 4x +
+ 4y − 4z + 1 = 0 è −5x− 2y − 3z − 5 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïåðåñå-
êàþùåé ïðÿìûå, çàäàííûå óðàâíåíèÿìè x+11

−4 = y+8
−4 = z−5

−4 ,
x+11
−3 = y−2

4 = z−10
4 , è êîëëèíåàðíîé âåêòîðó ~a=(1,−2, 3).

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 3x + 5y − 4 = 0 è 2x +
+ y − 4 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïðÿìîé x + 4y + 4 = 0, íå
íàõîäÿ òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ðàâíîóäàëåííîé îò
ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíèÿìè x−1

−2 = y+5
3 = z+7

2 è x+14
−2 =

= y+25
1 = z−2

−1 .

10. Äàíû äâå ïðîòèâîïîëîæíûå âåðøèíû êâàäðà-
òà A = (15, 16, 27), C = (−17,−20,−21) è òî÷êà E =
= (51, 48,−21) ëåæàùàÿ â òîé æå ïëîñêîñòè, ÷òî è êâàä-
ðàò. Íàéòè êîîðäèíàòû äâóõ îñòàâøèõñÿ âåðøèí.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125818. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ñàäðèñëàìîâ Ð.Ð.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå áèññåêòðèñû îñòðîãî óãëà
ìåæäó ïðÿìûìè −x+ 3y + 8 = 0, 3x− y − 16 = 0.

2. Äàíû óðàâíåíèÿ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ 5x− 12y −
− 70 = 0 è 15x − 36y + 15 = 0. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó
ýòèìè ïðÿìûìè è óðàâíåíèå ïðÿìîé, ñèììåòðè÷íîé ïåð-
âîé ïðÿìîé îòíîñèòåëüíî âòîðîé.

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−4, 8) è Q(1, 8)
ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïðÿìîé −x+3y−4=0.
Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ ` çàäàíà ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x = −t, y = −8 + 4t, z = −3 − 8t. Íàéòè óãîë ìåæäó ` è
ïëîñêîñòüþ 6x− 6y − 7z − 11 = 0.

5. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−3, 2,−2)
è B = (−2, 2,−2). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−13, 5, 1) è D = (−16, 6, 2). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷-
êè ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

6. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A= (1,−1,−2), B = (5,−3,−1),
C = (−2, 1,−3) c ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè
D = (2,−2,−1), E = (−6, 0,−1).

7. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿ-
ìûìè, çàäàííûìè óðàâíåíèÿìè x+8

−1 = y−5
−1 = z−9

3 è x+38
1 =

= y−7
−3 = z+7

−1 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 3x + 4y + 5 = 0 è 3x −
−5y+1=0 ïàðàëëåëüíî ïðÿìîé x+2y+1=0, íå íàõîäÿ
òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå x−2
3 = y+9

1 = z+1
2 è x−5

3 =

= y+6
−1 = z−2

1 ïåðåñåêàþòñÿ. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè,
â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå, è êîîðäèíàòû òî÷êè
èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

10. Äàíû äâå ïðîòèâîïîëîæíûå âåðøèíû êâàäðà-
òà A = (17, 34, 30), C = (−15,−30,−34) è òî÷êà E =
=(1,−46,−98) ëåæàùàÿ â òîé æå ïëîñêîñòè, ÷òî è êâàä-
ðàò. Íàéòè êîîðäèíàòû äâóõ îñòàâøèõñÿ âåðøèí.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125819. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ñåìåðèêîâ Ð.À.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (11, 4)
è B = (3, 5). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−12, 3) è D = (−19, 4). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè N(2, 3, 5) äî ïðÿìîé,
çàäàííîé óðàâíåíèÿìè x+3

1 = y−2
−2 = z+3

−1 .

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (5,−8, 1) è
Q(8,−9, 3) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ äâó-
ãðàííûõ óãëàõ, îáðàçîâàííûõ ïëîñêîñòÿìè −9x+y+3z+
+ 5 = 0 è 7x− 5y + 5z − 9 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ ` çàäàíà ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x=−2− 2t, y= 4+ 6t, z = 2+ 9t. Íàéòè óãîë ìåæäó ` è
ïëîñêîñòüþ 2x+ 3y − 6z − 55 = 0.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (−9, 7,−6)
íà ïëîñêîñòü, çàäàííóþ óðàâíåíèåì 3·x−3·y+2·z−6=0.

6. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A= (−4, 2, 1), B = (−6, 6,−2),
C = (−5, 4, 0) c ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè
D = (−3, 1, 2), E = (3,−8, 11).

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ îáùåãî ïåðïåí-
äèêóëÿðà ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíè-
ÿìè x−15

−3 = y+1
2 = z+9

3 è x−26
2 = y−15

−3 = z−5
3 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòèåé x−4y−2z+4=0
è 3x − 4y + 2z + 1 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòè 2x −
−y−z+3=0, íå íàõîäÿ íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé
ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàïèñàòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
ïðÿìóþ x+5

1 = y+3
−2 = z+3

−1 è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê
P (2, 1,−4) è Q(−2,−3,−2).

10. Íàïèñàòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ñèì-
ìåòðè÷íîé ïðÿìîé x+13

4 = y+1
−7 = z−9

−4 îòíîñèòåëüíî ïëîñ-
êîñòè 2x− 2y − 3z + 17 = 0.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125820. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ñèçüêî À.Â.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (11,−6)
è B = (5,−7). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−19,−4) è D = (−24,−5). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷-
êè ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P (2, 3) äî ïðÿìîé, ïðî-
õîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(−4, 3) è B(−16, 8).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−3,−1) è
Q(−9,−4) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïðÿìîé
−2x− 2y − 9 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàíîíè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x+9
2 = y+3

6 = z+7
−9 , à ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâ-

íåíèÿìè x=−1+4t, y=−9+4t, z=−2+7t. Íàéòè óãîë
ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (1, 7, 5)
íà ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êè B = (−3, 4, 1) è
C = (−6, 2, 2).

6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êóM(−6,−4, 2) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì 5x+y+
+ 4z + 5 = 0 è −4x+ 3y − 5z − 1 = 0.

7. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿ-
ìûìè, çàäàííûìè óðàâíåíèÿìè x+7

−2 = y−6
2 = z−3

2 è x+8
−1 =

= y+4
2 = z+2

−1 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç íà÷àëî êîîðäèíàò è ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 3x− y − 3z + 2 = 0 è 3x+ y + z + 5 = 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 8x−
− 9y + 3z − 104 = 0 è 7x − 5y − 6z − 22 = 0, à ïðÿìàÿ
`2 � êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 7x − 3y − 12z + 30 = 0
è 9x − 8y − 3z + 51 = 0. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå `1 è `2
ïàðàëëåëüíûè è íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé
ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå.

10. Íàïèñàòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ñèì-
ìåòðè÷íîé ïðÿìîé x+3

3 = y−7
5 = z+11

−4 îòíîñèòåëüíî ïëîñ-
êîñòè 4x+ y − 4z − 6 = 0.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125821. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ñòåðõîâ Ä.Þ.

1. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (5; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 3 · x− 19 · y + 1 · z − 1 = 0.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A=(−2,−3, 9) äî ïëîñ-
êîñòè, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó B = (7,−1,−2) ïåðïåí-
äèêóëÿðíî âåêòîðó ~α= (−3, 6, 6).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (4,−3) èQ(8,−3)
ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïðÿìîé 7x−2y−1=0.
Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ ` çàäàíà ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x=−+ 2t, y = 2− 3t, z = 8 + 6t. Íàéòè óãîë ìåæäó ` è
ïëîñêîñòüþ 2x+ 6y − 9z − 44 = 0.

5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàðìåòðà t ïðÿìûå x+6
−2 =

= y−5
5 = z+7

1 è x+7
−3 = y−9

t = z+6
−2 ïåðåñåêàþòñÿ?

6. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A= (−4,−3, 3), B = (−1,−4, 1),
C = (−5,−2, 2) c ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè
D = (−6,−2, 4), E = (6,−2,−12).

7. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿ-
ìûìè, çàäàííûìè óðàâíåíèÿìè x−9

−2 = y+6
−3 = z−6

3 è x−4
3 =

= y+18
3 = z−6

−3 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 5x − 5y − 3 = 0 è 2x −
− 3y− 1 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïðÿìîé 3x− 5y+ 3= 0, íå
íàõîäÿ òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå x+11
2 = y+9

1 = z+3
1 è x+15

3 =

= y+10
1 = z−2

−2 ïåðåñåêàþòñÿ. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè,
â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå, è êîîðäèíàòû òî÷êè
èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

10. Äàíû äâå ïðîòèâîïîëîæíûå âåðøèíû êâàäðàòà
A=(5, 28, 25), C=(−13,−36,−23) è òî÷êà E=(−27, 19, 49)
ëåæàùàÿ â òîé æå ïëîñêîñòè, ÷òî è êâàäðàò. Íàéòè êî-
îðäèíàòû äâóõ îñòàâøèõñÿ âåðøèí.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125822. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ñòóïíèêîâ Ì.Ì.

1. Íàéòè îòíîøåíèå b/a åñëè èçâåñòíî, ÷òî ïðÿìàÿ
a · x+ b · y + c= 0 ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðîäèíàòà-
ìè (7; 2) è (−17;−4).

2. Äàíû óðàâíåíèÿ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ 15x+ 8y −
− 68=0 è 15x+8y+1=0. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ýòè-
ìè ïðÿìûìè è óðàâíåíèå ïðÿìîé, ñèììåòðè÷íîé ïåðâîé
ïðÿìîé îòíîñèòåëüíî âòîðîé.

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−5, 9) èQ(−5, 7)
â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ óãëàõ, îáðàçîâàí-
íûõ ïðÿìûìè x− 6y− 2=0 è 5x− 9y− 8=0. Îòâåò íàäî
îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà îáùèì óðàâíåíèåì 20x − 21y +
+ 58 = 0, ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x= 7− 8t, y =−1 + 15t. Íàéòè óãîë ìåæäó `1 è `2.

5. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−4, 1, 3)
è B = (−4, 0, 3). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−4, 4,−2) èD = (−4, 4,−3). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷-
êè ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (2; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 4 · x+ 2 · y − 5 · z + 5 = 0.

7. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíà-
òàìè (0, 2, 4) è (0,−1, 4). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç
òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (−3, 1, 2) è (0, 1, 2). Òðåòüÿ ïðÿìàÿ
ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (−1, 1, 3) è ïåðåñå-
êàåò ïåðâóþ è âòîðóþ ïðÿìóþ. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè
ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé è òðåòüåé ïðÿìîé.

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç íà÷àëî êîîðäèíàò è ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 5x− 5y− 4z− 4=0 è 3x+2y− 2z− 3=0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 4x+
+ 5y − z − 32 = 0 è 8x + 7y − 5z − 40 = 0, à ïðÿìàÿ `2
� êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 12x + 5y − 13z − 199 = 0
è 4x + 5y − z − 63 = 0. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå `1 è `2
ïàðàëëåëüíûè è íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé
ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå.

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−2,−4, 3) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè, çàäàííîé óðàâ-
íåíèåì 2 · x+ 3 · y − 1 · z − 9 = 0.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125823. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ñóâîðîâ È.À.

1. Íàéòè îòíîøåíèå b/a åñëè èçâåñòíî, ÷òî ïðÿìàÿ
a · x+ b · y + c= 0 ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðîäèíàòà-
ìè (−1;−2) è (−15; 5).

2. Äàíû óðàâíåíèÿ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ 8x+ 15y +
+ 10 = 0 è −8x − 15y − 5 = 0. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó
ýòèìè ïðÿìûìè è óðàâíåíèå ïðÿìîé, ñèììåòðè÷íîé ïåð-
âîé ïðÿìîé îòíîñèòåëüíî âòîðîé.

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−3, 9,−2) è
Q(−5, 9, 3) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ äâó-
ãðàííûõ óãëàõ, îáðàçîâàííûõ ïëîñêîñòÿìè −x+3y−3z+
+ 9 = 0 è 9x+ 5y − 5z + 8 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè 6x+6y+7z+50=0
è 2x+ 3y + 6z + 5 = 0.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (3, 2,−2) íà
ïëîñêîñòü, çàäàííóþ óðàâíåíèåì −2·x−1·y−2·z+13=0.

6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êó M(−6, 7, 8) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì 5x− y−
− 2z + 2 = 0 è −3x+ 4y + z + 5 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïåðåñå-
êàþùåé ïðÿìûå, çàäàííûå óðàâíåíèÿìè x

3 = y−5
−3 = z−5

−4 ,
x−18

5 = y−18
5 = z−6

4 , è êîëëèíåàðíîé âåêòîðó ~a=(−5,−6, 3).

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç íà÷àëî êîîðäèíàò è ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé x+ 3y + z + 5 = 0 è x− 2y − 5z + 2 = 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàïèñàòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
ïðÿìóþ x−2

1 = y+1
1 = z−5

2 è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê
P (−4,−1,−2) è Q(−6, 3, 2).

10. Íàïèñàòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ñèì-
ìåòðè÷íîé ïðÿìîé x−3

3 = y−2
7 = z−5

−1 îòíîñèòåëüíî ïëîñ-
êîñòè 3x+ 3y − 4z − 29 = 0.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125824. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Òàñêàåâ Ò.Ä.

1. Íàéòè îòíîøåíèå a/b åñëè èçâåñòíî, ÷òî ïðÿìàÿ
a · x+ b · y + c= 0 ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðîäèíàòà-
ìè (3;−9) è (−4; 19).

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè N(−4, 1,−2) äî ïðÿìîé,
çàäàííîé óðàâíåíèÿìè x+5

3 = y−3
−4 = z+3

12 .

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (4, 9, 9) è
Q(−1, 4,−1) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïëîñêî-
ñòè 8x+ 8y + 7z − 7 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàíîíè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x−4
2 = y+9

−3 = z+3
6 , à ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâ-

íåíèÿìè x=−3− 2t, y=−1− 6t, z = 6− 9t. Íàéòè óãîë
ìåæäó `1 è `2.

5. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (2, 3, 7)
è B = (3, 4, 8). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−2, 2, 3) è D = (−2, 3, 3). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè
ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

6. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A= (1,−4, 3), B = (4,−5, 1),
C = (0,−3, 2) c ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè
D = (−1,−3, 4), E = (7, 1,−16).

7. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿ-
ìûìè, çàäàííûìè óðàâíåíèÿìè x+2

−1 = y+9
−1 = z−10

2 è x+13
1 =

= y+6
2 = z−4

1 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 4x − 3y − 2 = 0 è 2x −
− y + 4 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïðÿìîé 3x− 3y − 3 = 0, íå
íàõîäÿ òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàïèñàòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
ïðÿìóþ x+5

−1 = y−4
−1 = z−4

−2 è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê
P (−3,−1,−2) è Q(−7,−3,−4).

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (0, 4, 14) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè, çàäàííîé óðàâíå-
íèåì 2 · x− 2 · y − 3 · z − 1 = 0.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125825. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Ôåäîðîâà Â.Ï.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−1, 7)
è B = (−2, 8). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (1, 4) è D = (0, 4). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå-
÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A=(−9,−6, 9) äî ïëîñ-
êîñòè, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó B = (4,−4, 9) ïåðïåíäè-
êóëÿðíî âåêòîðó ~α= (−2, 4, 4).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (2, 8, 1) è
Q(−8,−7,−5) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïëîñ-
êîñòè 5x− 3y − 4z + 9 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàíîíè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x−6
2 = y+6

−3 = z−9
6 , à ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâ-

íåíèÿìè x=−1−2t, y=−7+6t, z=−4−9t. Íàéòè óãîë
ìåæäó `1 è `2.

5. Íàéòè êîîðäèíàòû ïðîåêöèè òî÷êè A= (−4,−1, 5)
íà ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êè B = (1,−4, 1) è
C = (−2,−3, 2).

6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êó M(−3,−4, 2) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì 5x −
− 2y − 4z + 3 = 0 è 5x+ 3y + 2z + 3 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ îáùåãî ïåðïåí-
äèêóëÿðà ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíè-
ÿìè x−3

−1 = y+9
−3 = z+7

−1 è x−7
−1 = y+5

−1 = z+7
−1 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ 4x + 5y − 2 = 0 è 3x +
+ y − 2 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïðÿìîé 4x + y − 2 = 0, íå
íàõîäÿ òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå x
−2=

y
1=

z−4
−1 è x+1

3 = y+3
2 = z−8

−3
ïåðåñåêàþòñÿ. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé ëå-
æàò óêàçàííûå ïðÿìûå, è êîîðäèíàòû òî÷êè èõ ïåðåñå-
÷åíèÿ.

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−14,−2, 8) îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êè B = (−3, 3,−1) è C = (−7, 1, 0).

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125826. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: Öûïóêîâ Å.Ï.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−3, 11)
è B = (−4, 14). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−3, 6) è D = (−4, 8). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè N(5,−1,−5) äî ïðÿìîé,
çàäàííîé óðàâíåíèÿìè x+5

3 = y−2
−2 = z−1

6 .

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−5, 6) è Q(4, 4)
ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïðÿìîé 4x−2y−1=0.
Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà îáùèì óðàâíåíèåì 7x + 24y −
− 8 = 0, ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x= 8 + 5t, y =−8− 12t. Íàéòè óãîë ìåæäó `1 è `2.

5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàðìåòðà t ïðÿìûå x+6
−3 =

= y+7
−2 = z+2

1 è x+5
t = y+12

−5 = z−2
−3 ïåðåñåêàþòñÿ?

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z òî÷êà (3; 2; z) ëåæèò íà ïëîñ-
êîñòè 6 · x+ 1 · y − 2 · z − 16 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïåðå-
ñåêàþùåé ïðÿìûå, çàäàííûå óðàâíåíèÿìè x+5

1 = y+7
2 =

= z−8
1 , x−1

−3 = y−3
2 = z+10

−3 , è êîëëèíåàðíîé âåêòîðó ~a =
= (−11,−4, 13).

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oy ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé Oy è Oy, íå íàõîäÿ íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿ-
ìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

3x+4y+4z+1=0 x− y− 3z+5=0 9. Óáåäèòüñÿ, ÷òî
ïðÿìûå x−3

1 = y+15
1 = z−3

−1 è x−13
2 = y+15

−3 = z−1
2 ïåðåñåêàþòñÿ.

Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå
ïðÿìûå, è êîîðäèíàòû òî÷êè èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−4, 4, 6) îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êè B = (−2, 1, 4) è C = (−5, 3, 5).



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125827. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: ×åïóøòàíîâ Â.Ì.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−4,−2)
è B = (−5,−5). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (2, 12) è D = (3, 14). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðå-
ñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè N(5, 4,−4) äî ïðÿìîé,
çàäàííîé óðàâíåíèÿìè x+4

6 = y−2
2 = z+3

−3 .

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (9,−3, 3) è
Q(1,−3, 3) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïëîñêîñòè
x− 3y + 4z + 9 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà îáùèì óðàâíåíèåì 8x − 15y +
+ 68 = 0, ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x= 9 + 20t, y =−5− 21t. Íàéòè óãîë ìåæäó `1 è `2.

5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàðìåòðà t ïðÿìûå x−2
5 =

= y−7
1 = z−3

1 è x
t = y−10

−4 = z−5
2 ïåðåñåêàþòñÿ?

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z òî÷êà (5; 4; z) ëåæèò íà ïëîñ-
êîñòè 3 · x+ 4 · y + 5 · z − 36 = 0.

7. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíàòà-
ìè (−4, 1, 2) è (−1,−8,−1). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷å-
ðåç òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (−2,−1, 3) è (0,−3, 3). Òðåòüÿ
ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (−3,−1, 2)
è ïåðåñåêàåò ïåðâóþ è âòîðóþ ïðÿìóþ. Íàéòè êîîðäèíà-
òû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé è òðåòüåé ïðÿìîé.

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòèåé 4x + 3y + 4z −
− 2 = 0 è x+ 5y− 2z − 2 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòè
4x − y + 5z − 5 = 0, íå íàõîäÿ íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà
ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ðàâíîóäàëåííîé îò
ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíèÿìè x+8

−1 = y+2
−3 = z−4

−2 è x+4
−3 =

= y
1 = z+14

−3 .

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷-
êå A= (−10,−1,−3) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè, çàäàííîé
óðàâíåíèåì 2 · x+ 1 · y + 2 · z = 0.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125828. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: ×åðíåíêî È.Ä.

1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå áèññåêòðèñû îñòðîãî óãëà
ìåæäó ïðÿìûìè −5x+ 3y + 32 = 0, 3x− 5y − 32 = 0.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A=(8,−6,−4) äî ïëîñ-
êîñòè, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó B = (8,−8,−9) ïåðïåí-
äèêóëÿðíî âåêòîðó ~α= (−4, 4, 2).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (−9,−9) è
Q(−8,−2) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïðÿìîé
−x− 9y + 5 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè x− 2y− 2z− 21=0
è 4x− 4y − 7z + 64 = 0.

5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàðìåòðà t ïðÿìûå x+7
4 =

= y+4
−2 = z−8

−2 è x+12
−3 = y−1

−4 = z−9
t ïåðåñåêàþòñÿ?

6. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòè,
ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A= (−3, 1,−4), B = (−1, 3,−5),
C = (−2, 3,−5) c ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè
D = (−5,−2,−2), E = (−7,−8, 2).

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ îáùåãî ïåðïåí-
äèêóëÿðà ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíè-
ÿìè x−6

3 = y−9
−3 = z+4

2 è x−3
3 = y−6

−3 = z+5
3 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oz ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 3x− 4y+5z+4=0 è 2x− 4y− 3z+1=0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå x−7
−2 = y+4

1 = z+7
2 è x−4

1 =

= y+1
−2 = z+2

−3 ïåðåñåêàþòñÿ. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè,
â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå, è êîîðäèíàòû òî÷êè
èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

10. Äàíû äâå ïðîòèâîïîëîæíûå âåðøèíû êâàäðàòà
A=(13, 30, 29), C=(−19,−34,−35) è òî÷êà E=(45, 46,−3)
ëåæàùàÿ â òîé æå ïëîñêîñòè, ÷òî è êâàäðàò. Íàéòè êî-
îðäèíàòû äâóõ îñòàâøèõñÿ âåðøèí.



Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125829. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.: ×óãóíîâà Å.Â.

1. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (2; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 3 · x− 9 · y + 3 · z − 3 = 0.

2. Äàíû óðàâíåíèÿ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ 15x− 8y +
+ 59 = 0 è −30x+ 16y + 6 = 0. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó
ýòèìè ïðÿìûìè è óðàâíåíèå ïðÿìîé, ñèììåòðè÷íîé ïåð-
âîé ïðÿìîé îòíîñèòåëüíî âòîðîé.

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (3,−8, 9) è
Q(3, 1, 8) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ äâóãðàí-
íûõ óãëàõ, îáðàçîâàííûõ ïëîñêîñòÿìè −x+y−8z−6=0
è −5x+ 2y − 6z − 1 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ ` çàäàíà ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x = 4 − 4t, y = 6 − 4t, z = 5 − 7t. Íàéòè óãîë ìåæäó ` è
ïëîñêîñòüþ 2x− 3y − 6z + 13 = 0.

5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàðìåòðà t ïðÿìûå x+1
5 =

= y−6
−4 = z+6

−5 è x−2
t = y−5

−1 = z+3
−2 ïåðåñåêàþòñÿ?

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z òî÷êà (3; 1; z) ëåæèò íà ïëîñ-
êîñòè 6 · x+ 5 · y − 3 · z − 11 = 0.

7. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíà-
òàìè (−7, 4,−1) è (−16, 10,−1). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõî-
äèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (−5, 3,−2) è (−14, 6, 1).
Òðåòüÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè
(−3, 2,−2) è ïåðåñåêàåò ïåðâóþ è âòîðóþ ïðÿìóþ. Íàéòè
êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé è òðåòüåé ïðÿìîé.

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oz ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé x+3y+2z+2=0 è 4x+4y− 2z+4=0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ðàâíîóäàëåííîé îò
ïðÿìûõ, çàäàííûõ óðàâíåíèÿìè x+9

1 = y+5
−1 = z−2

−3 è x−16
1 =

= y
−3 = z−2

2 .

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−10, 3, 1) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè, çàäàííîé óðàâ-
íåíèåì −2 · x+ 3 · y + 3 · z + 12 = 0.

Àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ.

Äîìàøíåå çàäàíèå � 2.

I ñåìåñòð, ìàò-ìåõ, äíåâíîå îòäåëåíèå

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Âàð.:870125830. Ãðóïïà: ÌÅÍ-130705 ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:

04/12/2023

Ô.È.Î.:Øåâ÷åíêî È.À.

1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−4, 7)
è B = (−5, 10). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−4, 5) è D = (−5, 7). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A=(−3,−6,−6) äî ïëîñ-
êîñòè, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó B = (−7,−4, 1) ïåðïåí-
äèêóëÿðíî âåêòîðó ~α= (3,−6, 6).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (2,−3, 6) è
Q(9, 4, 7) ïî îäíó èëè ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïëîñêîñòè
7x+ 3y + 7z − 6 = 0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàíîíè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x−7
4 = y+5

4 = z−4
−7 , à ïðÿìàÿ `2 � ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâ-

íåíèÿìè x = 9 − 2t, y = 6 + 3t, z = −2 − 6t. Íàéòè óãîë
ìåæäó `1 è `2.

5. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−1, 2, 5)
è B = (−1, 5, 7). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (−4, 2, 7) è D = (−5, 4, 9). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè
ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êó M(4,−4, 4) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì −4x +
+ 3y − 2z − 2 = 0 è 5x− 3y + z + 3 = 0.

7. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿ-
ìûìè, çàäàííûìè óðàâíåíèÿìè x+11

2 = y−1
2 = z−11

−1 è
x+6
3 = y−4

−1 = z−23
−3 .

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêîñòèåé 5x−3y+4z+2=
= 0 è 4x + 2y − 4z + 2 = 0 ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòè
4x + 3y − z + 2 = 0, íå íàõîäÿ íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà
ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé x +
+ 5y − 7z − 46 = 0 è 9x + 7y + 13z + 4 = 0, à ïðÿìàÿ
`2 � êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 4x + 3y + 6z + 2 = 0
è 2x + 7y − 8z + 12 = 0. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå `1 è `2
ïàðàëëåëüíûè è íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé
ëåæàò óêàçàííûå ïðÿìûå.

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−3,−12, 6) îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êè B = (2,−4,−2) è C = (0,−7,−1).
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1. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (−13,−4)
è B = (−5,−5). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (13,−2) è D = (20,−3). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè ïå-
ðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P (2,−5) äî ïðÿìîé, ïðî-
õîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(1, 5) è B(16, 13).

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (1, 6) è Q(7,−7)
â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ óãëàõ, îáðàçîâàí-
íûõ ïðÿìûìè 3x − 6y − 9 = 0 è −9x + 2y + 2 = 0. Îòâåò
íàäî îáîñíîâàòü.

4. Ïðÿìàÿ ` çàäàíà ïàðàìåòðè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè
x = 8 + t, y = 8 + 2t, z = − + 2t. Íàéòè óãîë ìåæäó ` è
ïëîñêîñòüþ 2x− 3y − 6z = 0.

5. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè A= (5,−3,−2)
è B = (6,−4,−1). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè
C = (4,−1,−3) èD = (4, 0,−3). Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè
ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ ïðÿìûõ.

6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êó M(4, 5,−2) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì −5x +
+ 2y − 2z − 2 = 0 è −4x− 4y − 3z + 3 = 0.

7. Ïåðâàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè ñ êîîðäèíàòà-
ìè (3, 1,−4) è (2, 0,−4). Âòîðàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç
òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (1, 6, 0) è (4, 0,−6). Òðåòüÿ ïðÿìàÿ
ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (2, 2,−3) è ïåðåñå-
êàåò ïåðâóþ è âòîðóþ ïðÿìóþ. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè
ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé è òðåòüåé ïðÿìîé.

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
ïàðàëëåëüíî îñè Oy ÷åðåç ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 5x− 3y− z− 2= 0 è 3x+5y+2z+5=0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Ïðÿìàÿ `1 çàäàíà êàê ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé 7x+
+3y+ z− 17=0 è 5x+4y− 3z− 1=0, à ïðÿìàÿ `2 � êàê
ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòåé x−2y+5z+17=0 è 4x+y+2z+
+14= 0. Óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðÿìûå `1 è `2 ïàðàëëåëüíûè è
íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, â êîòîðîé ëåæàò óêàçàííûå
ïðÿìûå.

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (0, 3, 7) îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷-
êè B = (−2,−2, 3) è C = (−3,−6, 4).
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1. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (2; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 3 · x− 12 · y + 2 · z − 2 = 0.

2. Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè N(4, 5,−3) äî ïðÿìîé,
çàäàííîé óðàâíåíèÿìè x+4

−4 = y+4
3 = z−2

12 .

3. Îïðåäåëèòü, íàõîäÿòñÿ ëè òî÷êè P (6,−2,−9) è
Q(−5,−9,−2) â îäíîì, ñìåæíûõ èëè âåðòèêàëîüíûõ
äâóãðàííûõ óãëàõ, îáðàçîâàííûõ ïëîñêîñòÿìè 4x+2y+
+9z−6=0 è 3x−2y+9z+2=0. Îòâåò íàäî îáîñíîâàòü.

4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè 2x+6y−9z+18=0
è −6x+ 6y + 7z + 7 = 0.

5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàðìåòðà t ïðÿìûå x+8
−2 =

= y+1
1 = z+1

2 è x+12
2 = y+3

4 = z−2
t ïåðåñåêàþòñÿ?

6. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè z âåêòîð (5; 1; z) ïàðàëëåëåí
ïëîñêîñòè 2 · x− 19 · y + 3 · z − 3 = 0.

7. Íàéòè ïàðàìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïåðåñå-
êàþùåé ïðÿìûå, çàäàííûå óðàâíåíèÿìè x−1

−1 = y+11
−3 = z−7

3 ,
x+6
5 = y+11

4 = z+6
2 , è êîëëèíåàðíîé âåêòîðó ~a= (4, 2, 5).

8. Ñîñòàâèòü îáùåå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç íà÷àëî êîîðäèíàò è ïðÿìóþ ïåðåñå÷åíèÿ ïëîñêî-
ñòèåé 4x+2y+5z+1=0 è 5x− 2y− z− 1= 0, íå íàõîäÿ
íàïðàâëÿþùåãî âåêòîðà ïðÿìîé ïåðåñå÷åíèÿ.

9. Íàïèñàòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
ïðÿìóþ x+1

2 = y−4
−1 = z−3

−2 è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê
P (4, 2,−2) è Q(8, 4, 0).

10. Íàéòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ñèììåòðè÷íîé òî÷êå
A= (−2, 6, 1) îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç
òî÷êè B = (3, 1,−2) è C = (0, 3,−1).




